

三处居家养老互助点挂牌建成

以老人家中空闲房屋为活动场地

本报讯(记者 许建立)

近日,解放路街道挂牌建成了三处居家养老互助点,逐步完善以居家养老为基础、社区养老为依托、机构养老为补充的社会养老服务体系建设。这三处居家养老互助点将以健康养生、戏剧器乐、唱红歌为主要内容,开展形式多样的娱乐活动和日间料理服务。

居家养老互助点是以老人家中空闲房屋为活动场地,聚集志趣相同的若干个老人在一起活动,以及按照低龄老人照顾高龄

老人、身体好的老人照顾身体偏弱的老人为原则,鼓励老年人自愿结合。

为了更好地开展居家养老服务,街道从尊老敬老传统与老年人情感、心理需求出发,以“关爱、沟通、同乐、互助”为宗旨,启动了三个“居家养老互助点”建设。建立居家养老互助点,使政府资源、社会资源、老人资源得到充分利用和有机结合,使老人在所熟悉的环境里,开展有益身心健康的活动,达到了相互关心、相互照应、相互帮助、增加友情、

同娱同乐的目的,极大满足了老年人特别是独居、“空巢”老人的精神需求。

下一步解放路街道还将根据老年人居家养老服务的需求和不同的兴趣爱好,引导成立不同类型的互助点,将居家养老互助点打造成老年人同娱同乐、自我服务的组织,同时还将发挥社区义工队伍作用,通过结对帮扶、邻里守望等方式,为居家老人提供安全看护、生活料理、精神慰藉等多种无偿服务,最终将形成以点带面、连片辐射的居家养老新模式。



爱我社区 快乐迎新

社区联欢会,喜迎猴年春节



本报讯(记者 许建立)

通讯员 李雯) 1月22日上午,解放桥社区在活动室举办了以“爱我社区,快乐迎新”为主题的春节联欢会活动。

活动由舞蹈《拜新年》开场,阿姨们优美的舞姿迎来了观众们一阵又一阵热烈的掌声。京剧票友会送上了《我为亲人熬鸡汤》、《前门情思大碗茶》,刘莉莉倾情献唱《大地飞歌》,杨茂枢和万经智深情吹奏《瑶族舞曲》,王依珏和刘雨萱两位小朋友演绎了一首难度系数着实不小的《说唱脸谱》,其中的大段RAP更是声情并茂,台下观众啧啧称奇,一片沸腾。

杨茂枢老师亲自创作的快板节目《说说俺们的心里话》,更是把整个活动推向了高潮,简单易懂的

语句、轻松明快的节奏,展示了一年来解放桥社区在人居环境、社区文化建设等方面取得的成果,社区书记张舜玲说,杨茂枢老师为人十分热情,从他为社区创作的快板节目中就能看出他对社区非常热爱。难怪大家都说:“我们社区的文娱生活,那是绝对离不开杨老师的!”最后,由社区工作人员自编自导自演小品《喜乐街》,联欢会圆满落幕。

快乐的氛围、新颖的题材、经典的节目,本次活动集葫芦丝、舞蹈、歌曲、快板、京剧等多种表演形式于一体,让居民在展示自己才艺的同时,也感受到了来自社区的温暖,增强了社区成员之间的凝聚力,打造了良好的社区文化氛围,促进了和谐社区的建设。

赠锦旗 表谢意

1月21日下午,历山路社区居民来到社区居委会,将一面锦旗递到了社区书记董继红的手中。社区居民对历山路社区能够为大家提供各类丰富多彩的活动机会表达了谢意,并感谢社区工作人员提供的贴心细致的服务。

社区书记董继红表示,新春将至,历山路社区借此机会预祝大家新春快乐,在新的一年里,社区工作人员



会为居民们提供更周到的服务,争取让历山路社区成为居民们共同的“家”。(许建立 朱怡飞 摄影报道)

解放桥社区16位热心人获表彰



幸福=清廉+团圆

守纪律
讲规矩



中央纪委监察部网站



历山路举行2016新春大联欢



1月21日,历山路社区在社区礼堂举行2016年新春大联欢,表达对居民朋友们的新年祝福。

联欢会包括合唱、健身操、广场舞、民族舞、芭蕾舞、京剧等丰富多彩的表演形式,演员们精心地准备了服装,加上精彩的

(许建立 朱怡飞)

历山路社区 表彰科普大学优秀学员

1月19日,历山路社区召开2015年度科普大学优秀学员表彰会,为积极参加科普大学学习的学员颁发优秀学员证书。

在2015年度的学习中,学员们发扬主动学习、热爱学习的精神,保质保量地学习了每一节课的内容,同时也将学习到的知识应用到了实际

生活中,既形成了健康的生活方式,又拓宽了视野,丰富了自己的老年生活。

接受表彰的学员表示,今后将更加努力地学习,不仅要自己学知识,也要带领身边的人一起学习,让学习成为一种习惯,活到老,学到老。

(许建立 朱怡飞)